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Квест проведе вас історичними 
пам’ятками древнього Любеча, 
серед яких: Замкова гора, Печера 
Святого Антонія, кам’яниця 
Полуботка та Спасо-
Преображенький Собор

біля  Спасо-
Преображенького Собору, 
який розташований на 
площі містечка,  
координати: 51,42.17. та 
30, 39.28.

Любеч знаходиться на березі 
р. Дніпро на північному заході 
Чернігівщини. До містечка можна 
доїхати зі сторони Чернігова, Ріпок 
або Славутича

Квест є маршрутом, який не позначений 
на карті. Ним можна пройти у будь-який 
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приведе вас до скарбу.
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Про ближню печеру Преподобного Антонія, 
Що мирське ім’я  _ _ _ _ _ _   носив від народження. 

А тепер ведуть донизу нас дерев’яні сходи — 
Ними йди, святу в криниці шукаючи воду.

По дорозі знов побачиш образ Антонія,
А під ним ведуть в печеру чорні двері ковані.
Правиться тут служба на рік тільки раз, 
23 липня на свято Антонія завітай до нас.

Тепер ми доходимо до жовтої криниці,
Щоб з неї умитися цілющою водицею.
Антип святий робити так заповідав,
Щоб міцне здоров’я на цілий рік ти мав.

Набравшись сили, далі ми проходимо,
Де невдовзі вгору поведуть нас сходи.
Сміливо ти крокуй вперед і не спиняйся,
До пам’ятки архітектури наближайся.

Це так звана кам’яниця Павла Полуботка,
Де часто проводились археологічні роботи.
Ймовірно, це —  канцелярія, дослідження говорять, 
Або ж склад для зберігання цінностей та зброї.

Це пам’ятка мурованої 
 _ _ _ _ _ _ _ _ _   _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ ,

Так говорить жовта дошка на товстому мурі.
Якщо крикнеш в одне з вікон — із тих, що навколо,
То відлунням повернеться до тебе твій голос.

З ХVIII століття стоїть ця будівля,
Що має світлі стіни і червону крівлю.
Зовнішні розміри будівлі  _  ,6 на 11,7

Запиши — і час лишати нам цей давній дім.

Якщо усі слова ти вже відгадав
І літери всі у клітинки вписав,
На площу до храму мерщій вирушай,
До місця, від якого квест ти розпочав.

На цьому я завершую сьогоднішній літопис
Про стародавній Любеч, який стоїть і досі. 
Сподіваюсь, ти теж його, як я, полюбив — 
Прадавню колиску наших князів. 



Вітаю вас у Любечі, я —  Нестор Літописець,
Біля храму, друже, на хвилинку зупинися.
Історію цього міста тобі розповім,
Описаного мною у Повісті временних літ.

За однією легендою це місто назвали
Іменем дружини чернігівського князя Любави.
За іншою – іменем князя Люба,
Серцю якого це місто стало любе. 

А зараз біля храму уважно подивися — 
На залізному паркані жовта є таблиця.
Зміст написаного ретельно прочитавши,
Порахуй скільки років собор будувався. _ 

Цей собор є пам’яткою доволі унікальною,
Граф Милорадович його звів як усипальницю.
Архітектурно він вважається купольною ротондою
На шістнадцять колон у стилі тосканського ордера.

Всередині церкви, що ззовні червона,
Є список ікони Богородиці чудотворний,
Завдяки якій сім’ю м’ясника було врятовано,
А її явлення ХІ століттям датовано.

Від храму «кам’янушкою» вліво рушай,
Місцеві між собою бруківку так називають.
Увесь час прямо і вниз іти тобі,
Щоб цифру 13 знайти на стовпі.

А далі дороги тримайся ліворуч,
І так скоро вийдеш на Замкову гору.
Там при вході зліва на камені червоному
Дату першої згадки про Любеч зафіксовано _ _ _
На звороті побачиш, дослідження наукові 
Цього місця проведені академіком  _ _ _ _ _ _ _ _ _ . 

Тепер гранітною стежкою вгору рушай,
Тут на узвишші тебе я чекаю.

Я довго сиджу тут на постаменті,
В літопис нотую важливі моменти.
Шість барельєфів у бронзі князів,
Що розповідають про Любецький з’їзд.

Він відбувся у році 1097-му,
Де розподіл землі був мирно зафіксований,
Щоб покласти край кривавим міжусобицям
І спільно рушити у похід на половців.

Усі князі тут дивляться різко й величаво, 
Серед них третій —  _ _ _ _ _ _ _ _ _   _ _ _ _ _ _ _ _ _  .  

Тепер необхідно, щоб ти ім’я знайшов, 
Скульптором пам’ятника був  _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ _ _ . 

Скористайся нагодою, подивись на всі боки,
Тут з гори видно краєвид широкий.
Якщо маєш раптом таке ти бажання,
Зроби селфі на згадку про своє тут перебування.

А тепер до «кам’янушки» повертай назад
І від неї бери вправо, де білі стенди вряд.
Там _ _ _ _ _ _ _ _  церква на третій світлині —  

Зруйнована більшовиками, не збереглась донині.

Повертаймось до площі, з якої починали.
Там нас зустрічає Мал Любечанин — 
Древлянський князь, дід Володимира Великого,
Загалом був мужнім та хоробрим чоловіком.

Навіть до княгині Ольги сватався невдало,
Вона ж, розгромивши древлян, його в Любеч заслала.
Він тут в обладунках з щитом та мечем,
І  _ _ _ _ _   палає на грудях вогнем.

Поруч його діти — Малуша й Добриня,
Перша була ключницею Ольги-княгині.
Від князя Святослава народила сина
Володимира – хрестителя Русі-України.

Прямуй повз обеліск між високих дерев,
Де маленький князь Ігор і опікун Олег.
З мого літопису уривок тут вкарбовано,
Із каменя перепиши сюди останнє слово   _ _ _ _ _
За скульптурою малюнок вас зустріне радо,
Це гніздо родинне родини Милорадовичів.
Тепер тут місцевий  _ _ _ _ _ _ _   культури,

Що око милує своєю архітектурою.

12 колон білих тягнуться вгору
І графську родину уособлюють гордо.
Граф Григорій Олександрович, голова родини,
Досліджував історію і родоводи України.

Організатор І Чернігівської архівної комісії,
Був активним чоловіком і не сидів на місці. 
Автор праці «Любеч і його святині» 
Та інших про історію Лівобережної України.

Праворуч зустрічає Антоній Печерський, 
Цікаву історію про нього маю на черзі.
У Преподобного молебно складені долоні,
Колись був у Палестині і двічі на Афоні.

Створив найдавніший печерний монастир,
До нього невдовзі ми зможемо дійти.
Спершу в Любечі, а потім заснував 
Всім відому Києво-Печерську Лавру.

За Антонієм відразу оглядовий майданчик,
З якого озерце, ліси і Дніпро ти побачиш.
Як натішишся видом, лишай цю локацію
І таблицю шукай на високій акації


